
Германският производител Webasto произвежда и продава в над 50 филиала в целия свят компоненти за
автомобилната промишленост. При това във филиала Нойбранденбунг всичко се върти около отоплението. При
електромобилите то функционира само чрез топлообменник, който поддържа уютно не само пътническото
отделение. Благодарение на него и батерията запазва постоянно идеална работна температура. Както при
всички други компоненти, за отоплението също важи: колкото по-компактно и леко, толкова по-добре. Затова
Webasto разработи своето високоволтово отопление, което благодарение на своята тънкослойна технология е
най-тясното отопление на пазара. Йорн Шмаленберг отговаря за производственото инженерство на
електрически отоплителни уреди във филиала Нойбранденбург: „Поради пространствената близост до
проводящите охлаждаща вода компоненти разполагаме с изключително кратко време за реакция, за да подадем
топлина във водата. Благодарение на специалната конструкция отоплителната мощност може да се регулира
почти безстепенно, както при 400 V, така и при 800 V. Никой преди нас не е успял в това.“ За производството
Webasto залага на три висококачествени лазерни приложение от TRUMPF.

Webasto Thermo & Comfort SE
www.webasto.com

Фирма Webasto е основана още през 1901 г. и от 1932 г.
разработва, произвежда и продава различни компоненти за
автомобилната промишленост, междувременно в над 50 филиала в
целия свят. Производителят е лидер на пазара в сегментите на
отоплителните системи за двигатели с вътрешно горене и
иновативните покривни системи, с пазарен дял от 70 процента в
Европа. При това темата електрическа мобилност с
електрическо отопление, батерии и решения за зареждане влиза
в плановете още от 2012 г. За да разработва постоянно нови
идеи и бързо да ги изкарва на пазара, в проектите с държавно
подпомагане Webasto залага на сътрудничеството с Учебния и
опитен център по заваръчна техника (SLV) и Fraunhofer IGP в
Росток.
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промишленост

БРОЙ СЛУЖИТЕЛИ

16 500

МЕСТОПОЛОЖЕНИЕ
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ПРОДУКТИТЕ НА TRUMPF

  TruDisk с 16 kW

  TruDisk Pulse със зелена дължина на

вълната

  TruMicro 5080 UKP лазер

ПРИЛОЖЕНИЯ

  Заваряване на алуминий

  Заваряване на мед

  Структуриране

Три предизвикателства

Добре темперираният електромобил



Газонепропускливо заваряване: В отоплението за електромобили през тръбопроводите протича

течност. „Ясно е, че течността и високото напрежение в електромобила не се съчетават добре“,

казва Шмаленберг. „Следователно алуминиевият корпус трябва да бъде абсолютно

газонепропускливо заварен.“ Но да се уплътни алуминият въобще не е лесно. Заваряването с

електронен лъч във вакуум е бавно и скъпо за масовото производство на електромобили. Но при

бързото лазерно заваряване често възникват газови включвания, които нарушават херметичността.

Точно свързване на медта: За да протече правилно потокът в отоплението, е нужна мед, която

естествено да се свърже със заваряване. Медта е отразяваща и следователно не се съединява лесно

с лазер. Но дълбоките заваръчни шевове са опасност за намиращите се отдолу слоеве. „Затова

трябва да можем точно да регулираме дълбочината на заваряване на лазера. С класическия

инфрачервен лазер не се справихме с това“, разказва Шмаленберг.

Структуриране на писти на печатни платки: За да се поддържа отоплението възможно най-тънко,

Webasto няма да полага проводници, а директно ще нанася тънък метален слой по повърхността. „При

структурирането искаме чисто отнемане на материал и точни ръбове. Не трябва да се стига до

стапяне на материал, за да не рискуваме с дефекти в продукта“, казва Шмаленберг.

"Когато става въпрос за заваряване на мед,

използваме само зеления лазер."
ЙОРН ШМАЛЕНБЕРГ

ОТДЕЛ ПРОИЗВОДСТВЕНО ИНЖЕНЕРСТВО, WEBASTO В
НОЙБРАНДЕНБУРГ

Три решения

Газонепропускливо заваряване: Webasto залага на бърз и мощен дисков лазер, работещ при

атмосферно налягане без защитен газ. Шмаленберг казва: „Високата мощност на лазера осигурява

стабилен канал от метални пари. Това е принципът колкото повече, толкова по-добре. Газовите

мехурчета дори нямат време, за да се образуват.“

Точно свързване на медта: Зелената лазерна светлина от TruDisk Pulse 421 има висока степен на

абсорбция в мед. Шмаленберг се радва: „С правилната последователност на импулсите дълбочините

на заваряване могат да се реализират с изключителна повторяема точност, без пръски и изобщо без

защитен газ“ и допълва „Още нямаме нито една грешка при много милиони детайли и всичко върви със

значително по-малко напрежение. Когато става въпрос за заваряване на мед, вече не правим нищо

различно: Залагаме последователно на зелени, импулсни системи.“

Структуриране на писти на печатни платки: Webasto прибягва към лазер с ултракъси импулси

TruMicro, за да структурира пистите на печатните платки директно в метала. „Тук става въпрос за

максимална прецизност при структурирането на материала, за да не работи лазерът твърде дълбоко

и да не прониква в долните слоеве. Лазерите с ултракъси импулси директно преобразуват материала

от твърдо в газообразно състояние и именно така правят възможен желания плосък дизайн на



продукта“, обосновава се Шмаленберг.

 

Изпълнението: утроена мощност

„За нас е важно възможно най-бързо да доведем нашите нови разработки до пазарна зрялост“,

разказва Шмаленберг. „Затова много се радваме, че директно можем да тестваме лазерите на

TRUMPF.“ Към това спада и доброто партньорство с изследователските институти. Така Webasto

постоянно може да поддържа на най-високо ниво своите продукти и производство. „Затова в много

случаи са подходящи просто само лазерите на TRUMPF.“

Перспективата

За компания като Webasto, произвеждаща в държавата с висока работна заплата Германия, е

необходима висока степен на автоматизация и икономични производствени технологии като лазера.

А също и висока степен на иновации, напр. благодарение на нови лазерни технологии. Това превръща

Webasto в търсен в целия свят играч. „Можете да изходите от факта, че почти никой от глобално

произвежданите електромобили не слиза от лентата без първокласни електротехнически компоненти

на европейски производители като нас.“

Научете повече за нашата продукти

Оптика Multifocus

TRUMPF разработи нов метод за
газопрепропускливото заваряване на детайли от
алуминиеви отливки. Сърцето е съставено от оптика
Multifocus в комбинация с технологията BrightLine
Weld. Тя разделя лазерния лъч на лазер TruDisk с
многоядрено влакно между пръстена и сърцевината и
го разделя на четири отделни точки. Благодарение на
целенасоченото позициониране на тези точки във
ваната със стопилка възниква постоянно отворен
канал от метални пари. Това предотвратява
колабиране на канала от метални пари и минимизира

Zum Produkt →

https://www.trumpf.com/bg_BG/reshenija/istorii-na-uspekha/istorija-na-uspekha-na-nashija-klient-webasto/


възникването на пори поради газови включвания.

TruDisk - високопроизводителен лазер с твърдо
активно вещество

TruDisk e високопроизводителен лазер с твърдо
активно вещество за заваряване, рязане и
повърхностна обработка на метали. Той впечатлява
особено там, където се изискват висока мощност и
максимално качество на лъча. Най-новото поколение
лазери TruDisk предлага значителни предимства с по-
компактна площ за монтаж и повишена стабилност.
Техният вътрешен механизъм с подобрени сензори ги
прави оптимални за бъдещите услуги на Индустрия 4.0
като Condition Monitoring. Благодарение на
повишената ефективност, новата енергийно
ефективна импулсна функция и интелигентното
енергийно управление, TruDisk работи изключително
икономично във всички работни състояния.
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Микрообработка на материали: с максимална
производителност

Лазерите с къси и ултракъси импулси от TRUMPF
позволяват идеална комбинация от качество,
производителност и рентабилност за
микрообработката при пълен промишлен капацитет.
Уникалната стабилност на импулсите и мощността се
постига чрез разделеното генериране и подаване на
импулсите. Патентованото управление се контролира
индивидуално всеки импулс и поддържа мощността и
енергията на импулса прецизно на необходимото
ниво. Пикосекундните лазери на TruMicro Серия 5000
впечатляват с изключително кратки импулси, висока
енергия на импулсите до 500 μJ и отлично качество
на лъча при следни мощности до 150 W. Това
позволява максимална производителност в
микрообработката, без забележимо топлинно влияние.
Те са оптимално пригодени за обработка на
полупроводникови материали, метали, диелектрици,
пластмаси и стъкло.
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